
 
 

Montageanleitung 

 

Top-Rail Regal 
 

 ACHTUNG 
► Tragen Sie bei allen Montagearbeiten Schutzhandschuhe. 
► Sie benötigen eine weitere Person zur Montage. 

 
 Das Top-Rail Regal wird teilmontiert ausgeliefert.  

Das Top-Rail Regal kann je nach Konfiguration eine unterschiedliche Anzahl an 
feststehenden und mobilen Regalreihen haben. Beachten Sie bei der Montage die 
Projektzeichnungen. Die Regalanlage muss entsprechend der Projektzeichnung 
aufgestellt werden. 
In dieser Anleitung wird das Prinzip der Montage dargestellt. 

Herstellerinformationen HUPFER Metallwerke GmbH & Co. KG 
Dieselstraße 20 
D-48653 Coesfeld 
+ 49 (0) 2541 805-0 
info@hupfer.de 
www.hupfer.com 

Dokumentinformationen Index: A1.0 | 29/03/2021 

 
  



Montageanleitung  Top-Rail Regal 

  2/8 

 DE  

Benötigte Werkzeuge  Größe 8 

 Größe 17 

 Größe 19 

  Größe 3 

  

Montagehinweise 

 

  

 Hinweise beachten. Regal horizontal und vertikal ausrichten. 

   

 

 

 
+  

 

 Schutzhandschuhe tragen. Zu zweit arbeiten. 

   

Bauteile  Ständer mit höhenverstellbaren Füßen 
 Ständer mit Laufwagen für Außenseite 
 Ständer mit Laufwagen für Innenseite 
 Längsverbindung lang, Bohrung 5,5 mm 
 Längsverbindung kurz, Bohrung 9 mm 
 Distanzstück für Längsverbindung 
 Schraube M5 × 45 mm 
 Schraube M5 × 40 mm 
 Schraube M5 × 16 mm 
 Unterlegscheibe M5 
 Mutter M5 
 Schutzkappe M5 
 Auflagen nach Projekt 
 Top-Rail Schiene 
 Blende für Top-Rail Schiene 
 Anschläge für Top-Rail Schiene 
 Distanzstücke für Top-Rail Schiene 
 Verbundstück 

 
  



Montageanleitung  Top-Rail Regal 

  3/8 

 DE  

Feststehendes Regal 
 

 
 

 
 

  
+  

 
 

 
 

 
Bauteile  Ständer mit höhenverstellbaren Füßen 

 [A ] Schraube M5 × 40 mm 
 [B ] Schraube M5 × 45 mm 
 [E ] Längsverbindung lang, Bohrung 5,5 mm 
 [ J ]  Distanzstück für Längsverbindung 
 Unterlegscheibe M5 
 Mutter M5 
 Schutzkappe M5 

 
  



Montageanleitung  Top-Rail Regal 

  4/8 

 DE  

Top-Rail Schiene 

 
Bauteile  [B ] Schraube M5 × 45 mm 

 [G] Schraube M5 × 16 mm 
 Top-Rail Schiene 
 Blende für Top-Rail Schiene 
 [H ] Anschläge für Top-Rail Schiene 
 [I ] Distanzstücke für Top-Rail Schiene 
 Unterlegscheibe M5 

 
Top-Rail Schiene 

 

 
 

 
 

  
+  

 
 

 

 
 
  



Montageanleitung  Top-Rail Regal 

  5/8 

 DE  

 
 

 

 
 



Montageanleitung  Top-Rail Regal 

  6/8 

 DE  

Mobiles Regal 
 

 
 

 

 
Bauteile  [A ] Schraube M5 × 40 mm +Unterlegscheibe M5 

 [B ] Schraube M5 × 45 mm + Unterlegscheibe M5 
 [C ] Ständer mit Laufwagen für Außenseite 
 [D ] Ständer mit Laufwagen für Innenseite 
 [E ] Längsverbindung lang, Bohrung 5,5 mm 
 [F ] Längsverbindung kurz, Bohrung 9 mm 
 [J ] Distanzstück für Längsverbindung 
 Unterlegscheibe M5 
 Mutter M5 
 Schutzkappe M5 

 



Montageanleitung  Top-Rail Regal 

  7/8 

 DE  

 

 
 

 
 

Gebrauchshinweise 

 

 Auf ebenem Untergrund montieren. 
 Anlage mit mindestens 4 Auflagen je Feld betreiben (Ein Feld ist der Bereich zwischen 

zwei Regalständern). Fehlende Auflagen führen zu Verwindungen und Schäden an 
der Regalanlage. 

 Zulässige Traglasten je Auflage und je Feld nicht überschreiten. 
 Auflagen und Regale mit den zulässigen Fach- und Feldlasten kennzeichnen. 
 Standsicherheit des Regalsystems nicht beeinträchtigen. 
 Ladegüter nicht stoßartig absetzen. 
 Lasten gleichmäßig verteilen. 
 Schwere Lasten unten und leichte Lasten oben einlagern. 
 Keine Steighilfen oder Leitern gegen Regale lehnen.  
 Regal nicht betreten. 
 Regalanlage ausschließlich von Hand betreiben. 
 Lokale Vorschriften zur Montage beachten. Deutschland: DGUV Regel 108-007 

(BGR 234) „Lagereinrichtungen und -geräte“. 
 Die feste Verbindung aller Schrauben regelmäßig prüfen. 
 Regalsystem nur mit statischen Lasten beladen. 

Reinigungshinweise 

 

 Regalsystem mit feuchtem Tuch und fettlösendem Flüssigreiniger reinigen. 
 Keine abrasiven oder chlorhaltigen Reinigungsmittel für Metalle verwenden. 
 Die speziellen Pflegehinweise für Edelstahl und Aluminium lesen und beachten. Sie 

können die Pflegehinweise unter www.hupfer.com/downloads herunterladen. 

Wartungshinweise 

 

 Lokalen Vorschriften zum Betrieb und Wartung beachten. 
 Der Betreiber ist für die Sicherheit seiner Arbeitsmittel verantwortlich, u.a. seiner 

Regale. Eine regelmäßige, dokumentierte Prüfung ist empfehlenswert, z. B. 
Sichtprüfung oder gemäß DIN EN 15635. 

 



Montageanleitung  Top-Rail Regal 

  8/8 

 DE  

Optionales Zubehör 

 

 

 Schlingerleisten-Halterung und 
Schlingerleiste 

Bodendruck-Verteilungsplatte 

   

 

 

 
 Durchschubsicherung Fachteiler 

   

 

 

 

 Fußstopper  

 
Regal-Norm Auflage Auflagenbreite Zulässige Traglast 

je Auflage je Feld 

Norm 5 Geschlossene Auflagen 600 – 1.000 mm 150 kg 600 kg 

1.200 mm 160 kg 600 kg 

1.400 – 1.500 mm 125 kg 600 kg 

Blechrost-Auflagen 600 – 1.000 mm 150 kg 600 kg 

1.200 –1.500 mm 100 kg 600 kg 

Drahtrost-Auflagen 600 – 1.000 mm 180 kg 600 kg 

1.200 mm 150 kg 600 kg 

1.400 – 1.500 mm 100 kg 600 kg 

Drahtrost-Auflagen für 
GN-Deckel 

1.000 – 1.200 mm 150 kg 600 kg 

 



<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<



    /BGR <>

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>

    /GRE <>



    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)

    /HUN <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>

    /RUM <>

    /RUS <>

    /SKY <>

    /SLV <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>

    /UKR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



